各位

株式会社神明 米穀事業本部 農産部 農産開発室

株式会社中島の株式取得に関するお知らせ

株式会社神明(以下「当社」)は、株式会社中島(埼玉県久喜市、代表取締役社長:中島将雄、以下「中島」)の株主との間で株式譲渡契約を締結し、中島を完全子会社化いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 株式取得の理由

当社グループは、「私たちはお米を通じて、素晴らしい日本の水田、文化を守り、おいしさと幸せを 創造して人々の明るい食生活に貢献します。」の企業理念のもと、基幹事業である米穀事業に加えて、 無菌包装米飯や炊飯米等の加工食品の製造販売、国内外での外食事業の展開、さらには青果物や水産品 も含めた食に関わる多種多様なビジネスを展開しております。

一方、中島は、水稲の育種研究所として、気候の変化や消費者の需要の変化に対応した品種の開発、 栽培技術向上に役立つ研究開発、技術普及を行っております。

当社と中島は、相互のリソースを活用した新品種の共同開発を検討し、生産者、消費者の皆様に満足 頂けるような新品種を提供することで、変わりゆく日本の農業に貢献して参ります。

2. 株式取得の目的

当社は、人口の減少や少子高齢化、食生活の多様化などの環境変化に対応するため、「川上から川下までの食のバリューチェーン」の構築に向け積極的に展開しております。米穀事業において先立って取組を行っている大粒ダイヤのように、作付けから集荷・販売までの一元的な取組みを行っております。この度、水稲の品種開発を行っている中島が当社グループの傘下に加わることにより、オリジナル品種の開発を手掛けることで作付けから集荷・販売に至る一元的な取組みをより一層強化することが可能です。これにより生産者収入の安定化や消費者への新しい良質米の安定供給に繋がり、ひいては、米需要の回復と、日本の農業および食文化の発展に貢献するものと考えております。

現在、近年需要が高まっている『良食味かつ多収性』が特徴の新品種の開発を進めております。

3. 株式を取得する会社の概要

(1)名 称	株式会社中島
(2)所 在 地	埼玉県久喜市菖蒲町小林 1486
(3) 代表者の役職・氏名	代表取締役社長 中島将雄
(4)事業内容	種子の生産及び販売/肥料の販売
(5)資 本 金 の 額	2,750 万円
(6) 設 立 年 月 日	平成 20 年 1 月 7 日

4. 株式取得の内容

取 得 株 式 数:普通株式900 株 (発行済株式数に対する割合 100%)

振 込 金 額:先方との合意により非公表とさせて頂きます。 振込金額の総額:先方との合意により非公表とさせて頂きます。

5. 株式取得日

令和2年11月5日

6. 本件に関するお問い合せ先

担当部署:株式会社神明 米穀事業本部 農産部 農産開発室

担 当 者: 古満

電話番号:03-3666-7760

以上